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Módosító javaslat

Kövér László
házelnök részére

Helyben

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 40. §-a alapján
- a 91. § (4) bekezdésében" foglaltaknak megfelelően - a Magyarország 2023. évi központi
költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény módosításáról szóló, T/2667. számú
törvényjavaslathoz a következő módosító javaslatot terjesztem elő,

amelynek megvitatását a(z) Költségvetési bizottságban kérem.

Módosítópont sorszáma: 1.

Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet-2022. évi XXV. törvény 1. mellékletében
található előirányzat - a túloldali részletezés szerinti - növelése, illetve csökkentése

* A HHSZ 91. ~ (4) bekezdése alapján a központi költségvetés és a költségvetési fejezetek bevételi és a kiadási
föösszegére és egyenlegére - a Gst. 25. ~ (5) bekezdése szerinti módosító javaslat kivételével - kizárólag a
költségvetési ügyekkel foglalkozó bizottság nyújthat be módosító javaslatot.
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(Millió forintban, egy tizedessel)
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XII. [AGRÁRMINISZTÉRIUM

20 Fejezeti kezelésű előirányzatok

io Élelmiszer Önrendelkezési Alao 10,01 + 150 000,0150 000,0

XLII 1A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN
BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI

2 Fogyasztáshoz kapcsolt adók

1 Általános forgalmi adó 17 065 704,11 -100 000,06 965 704 0

XVIII KÜLGAZDASÁGI ÉS
KÜLÜGYMINISZTÉRIUM

7 Fejezeti kezelésű előirányzatok

1 Célelőirányzatok

1 Beruházás ösztönzési célelőirányzat Is 172,01 1126 8281 -5 172,0 -126 828,0Q_,_Q Q_,_Q

XXI MINISZTERELNÖKI
KABINETIRODA

20 Fejezeti kezelésű előirányzatok
Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó. részclerncibcn egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntetendő Id. A kiadásokat és bevételeket részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben
állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részclöiranyzatokat, nonnatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat és bevételeket részletező mellékletekkel, továbbá a nonnaszövegben szereplő rendelkezésekkel.
lAmcnnvibcn a módosító iavaslatban jelzett clöiranvzat módosítás alapján számított módosított clöiránvzat összege eltér a módosító javaslatban jelzett módosított clöiránvzat összegétől. a Háttéranyag a iclzeu elöiránvzat módosítást veszi alapul.
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( Millió forintban, egy tizedessel)
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1 K:élelőirányzatok

11 [Turisztikai fejlesztési célelőirányzat 137 350,81 -18 000,019 350,8

XXlll KiAZDASÁGFEJLESZTÉSI
MINISZTÉRIUM

11 !Központi kezelésű előirányzatok

2 Eximbank Zrt. kamatkiegyenlítése 1100 000,01 -100 000,0Q_,Q

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag ősszctartozó, részclcmcibcn egymástól elválaszthatatlan clőirányzat-módositás tüntetendő lel. A kiadásokat és bevételeket részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben
állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részclőirányzatokat, nonnatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat és bevételeket részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.
/\mennviben a módosító iavaslatban iclzcu clöiránvzat módosítás alanián számított módosított elöiránvzat összege eltér a módosító iavaslatban ielzett módosított elöiránvzat összegétől, a Háttéranyag a iclzctt előirányzat módosítást veszi alapul.
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INDOKOLÁS

Az élelmiszer önrendelkezés megteremtése

A termőföldek elpusztítása, amit a kormány nemcsak hogy enged a multinacionális akkumulátorgyáraknak,
de még százmilliárdokkal is támogat, nemzeti tragédia. Ehelyett éppen arra lenne szükség, hogy talajainkat,
termőfőldjeinket fenntarthatóan kezeljük és műveljük, és erre alapozva újítsuk meg hazán
élelmiszerönrendelkezését.

Az önrendelkezés ("szuverenitás", más nyelven) azt jelenti, hogy hosszútávon, fenntarthatóan tudjuk
biztosítani, hogy minden honpolgárnak egészséges és megfizethető élelem kerüljön az asztalra hazai
forrásból, aminek termelése biztonságos és erőforrásmegőrző.

1) Az élelmiszer önellátás megteremtéséhez le kell váltanunk a talajt és a vizeket kizsákmányoló,
kimerítő, alapvetően nyersanyag-exportra termelő ipari mezőgazdaságot, és a táji adottságoknak
megfelelően, diverz módon, víz- és talajmegtartó gazdálkodási formák, a családi gazdaságok és a
közösségi termelés dominanciáját kell megteremtenünk. A minőség folyamatos biztosítása és a
megfizethetőség érdekében pedig az ellátási láncokat pedig le kell rövidítenünk, Ennek érdekében
következő programelemeket javasoljuk:

• tanyafejlesztés,
• induló gazdaságok infrastrukturális fejlesztéseinek támogatása;
• rövid ellátási láncok (REL) támogatás,
• kisléptékű közösségi feldolgozók létrehozásának támogatása,
• génbanki tevékenység támogatása (tájfajták felszaporítása),
• a földhözjutás támogatása (1 ha földhasználat mindenkinek, aki ökológiai gazdálkodást vállal);
• Közösségi földhasználat és ahhoz kapcsolódó infrastrukturális beruházások támogatása,
• természetes vizek védelme és a tájgazdálkodáshoz szükséges infrastruktúra kiépítése, az LMP által is
támogatott "Tájgazdálkodási minimumprogram" mentén.
A programelemek jelentős része EU-s forrásból is támogatható. Ám sokszor a bürokratikus,
életszerűtlen elszámolási rendszer ellehetetleníti a megvalósításukat. Másrészt az EU-s forrásokkal
nem lehet biztosan számolni különböző okokból, márpedig alapvető nemzeti érdek, hogy ez a program
megvalósuljon.

2) Az alapvető élelmiszer ÁFA csökkentése halaszthatatlan, mert az élelmiszerek átlagosan 50 százalékos
drágulása drámai mértékben sújtja az alacsonyabb jövedeleműeket. Az ÁFA csökkentés csak
"tűzoltás", sürgősségi intézkedés, ami nem a probléma gyökerét kezeli, de mint sürgősségi intézkedés
mindenképpen szükséges a gondok enyhítésére.

A program fedezete

A programot a felesleges és káros költségvetési kiadások csökkentéséből kell fedezni. Ezek jelentős
része a kormányközeli "vállalkozók" gazdagítását szolgálja csak közpénzből, tehát elvétele senkinek
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nem fog hiányozni. Ilyenek az úgynevezett "beruházásösztönzési célelőirányzat", az Eximbank
kamatkiegyenlítései, vagy a velejéig korrupt, úgynevezett "turisztikai fejlesztési célelőirányzat".

Budapest, 2023.március 02.

Csárdi Antal (LMP)
képviselő


